



Möte nr 3 Säkerhetsrådet

12 juni 2023 Teams

Deltagare: Ulla Peterson, Madeleine Englund, Magnus Markenfelt, Ola Hansson, Ulf Sjövald, Johan Ydreborg, Lars-Ivar Westgaard, Anders Berggren, Pernilla Ingvarsson och Philip Lund.

Gäst: Niclas Wärlander (deltog vid punkt 8.1)

Förhinder: Patrik Kerttu, Johan Andersson

Mötesanteckningar

1. Välkomna

Philip hälsade deltagarna välkomna till mötet.

2. Info om utbildningen Return to Race

Fram till 12 juni är det 13 041 förare som genomgått eller påbörjat utbildningen Return to Race, som är förkunskapskrav för licensköp 2023.

3. Studiebesök på Trial-NM i Nyköping

Säkerhetsrådet har planerat ett fysiskt möte i samband med NM i Trial den 23–24 september i Nyköping. Philip, Madde och Ulla tittar på en agenda för dagen. Mötet med Medicinska Rådet planeras även att genomföras i denna helg i Nyköping. Philip tittar på upplägg tillsammans med Annika på kansliet.

4. Rapport från Medicinska Rådets möte

Ulla rapporterade från Medicinska Rådets möte från 8 juni 2023.

5. Studiebesök på MIPS

Philip har skickat en förfrågan om studiebesök på MIPS till hösten. Förslag är att genomföra besöket i november och bjuda in tekniker och Medicinska Rådet likt besöket som gjordes 2019. Uppföljning sker efter att Philip fått svar från MIPS.

6. Inkomna ärenden

Inga inkomna ärenden till mötet.

7. Rapporterade olyckor

Sedan föregående möte finns det 4 rapporter om allvarliga olyckor och 16 rapporterade misstänkta hjärnskakningar där licensspärrar har införts. Säkerhetsrådet diskuterade rapporterna och hanteringen på tävlingsplats. Rapporterade skador i samband med träningar är 171.

8. Övrigt

8.1 Licensspärr vid träning

Niclas Wärlander rapporterade om erfarenheterna från rapportering av misstänkt hjärnskakning vid träning i rodracing. Idag finns möjlighet att rapportera misstänkt hjärnskakning vid träning, men hanteringen med licensspärr gäller enbart vid tävling efter beslut av tävlingsledare/domare/supervisor tillsammans med sjukvårdsansvarig. Säkerhetsrådet diskuterade komplettering av rapportformuläret, med möjlighet för träningsansvarig att lägga licensspärr vid träning i samråd med sjukvårdspersonal. Säkerhetsrådet avser att se över formuläret och lyfta frågan om licensspärr vid träning med Medicinska Rådet.



9. Kommande möte

Måndag den 28 augusti kl. 19:00 via Teams.

Anteckningar

Philip Lund
Koordinator Säkerhet